8 knace, BapuanT Nel
Pemenusn
| Tak xaK yTpoM B COJTHEYHBIH [JEHb BHINAAAET POCA, KOTOPYIO JIErKO BIIHTHIBAIOT
KHPIIHYH, TO YTPOM KHPIH4YM OKaXyTCS TSDKeJiee u3-3a2 BIAXHOCTHU, HeM
COJIHEYHBIM JHEM, KOI'/la OHU IPOCOXHYT.






MeTpoBoe OpeBHo. ClieqoBaTENBbHO, C MOMOMIBIO JIOMAd OH CMOXET CABHUHYTh
CEMHMETPOBOE OpeBHO.

I. ObosHaunm p,MIOTHOCTE OKpYKAIOLIEro  Imap BO3/yXa, a IUIOTHOCTh
3anojHsioero 06oiouKy mwapa rasa up,. Cornacko 3akony Apxumesna
JUIA BBITATKHBAIOILEH cuibl F; MOXHO 3a11McaTh
Fy =pVg.
Tax xak map 3aBuic B BO3/iyXe, TO BhITAIKMBAIOLIAS CHIIA JOKHA YPaBHOBELIUBATE
CHITY TSXECTH
E,=(p.V +m+m)g.

IlpupaBnusas F,; u E, , Haxoaum
m+m,

p.=p,— = 0,6 Kr/M°

4. CxopocTh cOmmxenus moeii paBHa CyMME HX CKOPOCTEH:

U5 =2-9,=2-3,6xm/u=2m/c
Bpemst 110 BcTpeyw mozieli paBHO OTHOLIEHHIO PACCTOSHMS K CKOpOCTH
cOnmxeHns:

L 300m
B esn i3 2Zm/c &
I1yTb, KOTOpBII NpoBGesxana cobaka paBeH NPOU3BENEHUIO BETHYUHB] CKOPOCTH
cobaku Ha BpeMsi 10 BCTPEYH JIIONCH:
S=9,5t=15m/c-150c = 2250m
[lepemerneHue cobaku paBHO MepeMeLIEHHIO X03IUHA:
[=9,-t=1m/c-150c = 150m

150¢



